



■小屋球場漆黑一片。美聯社



■朗尼(左)奠勝一腳。法新社

球場熄燈7分鐘 比賽一度中斷 朗尼奠勝 曼聯劫富

半場結束前3分鐘，位於西倫敦的小屋球場內突然一片漆黑，球員只得返回更衣室等待。黑暗籠罩球場7分鐘後，泛光燈恢復照明，比賽繼續進行。第79分鐘，朗尼接伊雲斯的長傳，突襲至禁區，冷靜射遠角得手，攻入在聯賽中的第10個入球。這使得英格蘭前鋒連續第9個賽季在英超中入球達兩位數。

富咸全場15次射門，比曼聯還多兩次；他們在失球後掀起反攻，一度令曼聯門前險象環生。但正如本賽季的一些場次，曼聯再次憑藉高效的鋒線與經驗笑到最後。先打完25輪後，積62分的曼聯續居榜首，把壓力給了次席曼城。

穆沙施素高獨力拆「車」

首次代表「喜鵲」在主場出戰的穆沙施素高當天攻入兩球，幫助本隊在激情四溢的對攻戰中以3：2逆轉車路士。紐卡素全場19次射門，比「車仔」多7次。首次重回聖占士公園，面對舊主的丹巴比亞，一開場便遭到球迷的噓聲；他有一次頭球頂偏，後在一次拚搶中被高洛仙尼踢到鼻子，流血不止，被費蘭度托利斯換下場。

約拿斯古迪利斯的頭球破門助「喜鵲」以1：0進入中場休息。林柏特隨後在30碼外踢出一記技驚四座的世界波，球直掛球門上角，幫助車路士扳平了比分。車路士中場桑馬達以一個弧線球將比分反超。但隨後的主角是法國中場穆沙施素高，他在第68分鐘扳平比分，並在第90分鐘鎖定期勝局。

輸球的車路士仍列第3位。在近期4場各項賽事中，「車仔」一場不勝，這無疑令不受球迷喜愛的過渡主帥賓尼迪斯壓力重重。

其他比賽中，在北倫敦，普多斯基踢出的強力罰球折後入網，幫助阿仙奴主場以1：0擊退史篤城，史篤城遭遇了聯賽中作客阿仙奴的8連敗。昆士柏流浪主場0：0和諾域治，愛華頓主場3：3和維拉，雷丁主場以2：1勝新特蘭，韋斯咸主場1：0勝史雲斯，韋根主場2：2和修咸頓。

經理人：酗酒恐奪加斯居尼命

酒少飲怡情，但飲得多絕對無益！就好像英格蘭名宿加斯居尼(見圖)，人人都知道他一生視「杯中物」如命，經常酒後鬧事，已是「家常便飯」；不過其經理人加最近接受訪問時表示，現年45歲的加斯居尼，正因再次酗酒的問題，面臨着生命危險。加斯居尼在球員時代就愛喝酒。1998年，他因喝酒導致的疾病住院治療。2001年，他曾去一個酒精康復診所接受治療。2004年，加斯居尼因退役，結束了球員生涯，但酗酒的毛病仍未改。早前，加斯居尼出席了名為「加斯居尼的一個晚上」的活動，經紀人員加在看到加斯居尼又開始喝酒後，試圖取消活動。「我當時給組織者打電話說，最好就不讓加斯居尼出場了。但他自己堅持要表演。當他上台後，我們看到他跌倒了，身體開始不受控制地顫抖。」貝加與加斯居尼交談時，發現他語無倫次。貝加說：「在過去兩年的大多時間裡，他都沒有污點，沒有喝酒。他自己也做出極大的努力，讓生活重回軌道。但近來他又喝開了。他是一個好人，但又讓自己一團糟了。我們非常擔憂他的健康。」

拿玻里 祖雲達斯 維持差距

意甲次席的拿玻里3日主場2：0輕取卡坦尼亞，中場球員威錫在比賽中發揮出色，一射一傳為主隊奠定勝局；不過隨後榜首的祖雲達斯作客以2：1擊敗基爾禾，令雙方積分維持差距3分。拿玻里一戰中，上半場基本在卡坦尼亞半場進行，第31分鐘時，辛尼加邊路一腳斜射打偏，結果誤打誤撞變成一次絕佳助攻；皮球斜向穿透卡坦尼亞門前的密集人群，剛好滾到後點插上的威錫身前，他順勢起腳輕鬆破門。第44分鐘時，拿玻里再次發起進攻，威錫左路拿球橫穿，3名主隊球員同時衝向對方大門，保羅簡拿華搶先起腳距離近離射門得分。下半場，卡坦尼亞表現大有起色，而拿玻里開始全線防守，但拿玻里最終以2：0獲勝。拿玻里獲勝之後，主教練馬扎提醒球隊忘記積分，要像參加戰鬥一樣一場一場去拚本賽季剩下的比賽；他說：「我們的成績來自像今天這樣的戰鬥，我們不能分神，必須記住每場比賽都是戰鬥。」祖雲達斯則作客以2：1擊敗基爾禾，上半場馬特尼及列治史迪拿各建一功，雖下半場被對手追回一球，但無阻贏波於3分。

文迪蘇傑兩球 拜仁大勝

德甲「一哥」拜仁慕尼黑於香港時間2日客场大捷，以3：0完勝緬恩斯，領先優勢拉大到14分。拜仁的文迪蘇傑梅開二度，個人入球數達到14個，超過利華古遜的傑斯寧，奪回射手榜老大的位置。在頑強抵抗了41分鐘後，緬恩斯的球門還是失守。拜仁的湯馬士梅拿在隊友精彩的配合下完成射門，以1：0結束了上半場。第50分鐘，克羅地亞籍前鋒文迪蘇傑與隊友阿拉巴上演絕妙配合。克羅地亞人在距離球門5米處拔腳怒射，球應聲入網，2：0。7分鐘後，拜仁捲土重來，又是文迪蘇傑的射門讓緬恩斯門將韋克路再次失守。冬歇回來之後，拜仁繼續着自己的良好狀態，今周他們3：0橫掃實力不俗的緬恩斯，繼續領跑積分榜。同時更不可置疑的是，拜仁不僅贏得輕鬆，還是自2013年以來保持球門不失，本賽季9場作客只失了1球。而20輪狂拿51分也追平了德甲紀錄，恰好上一次這個紀錄也屬於拜仁。

馬里加納 闖非國盃4強

新華社約翰內斯堡2日電 馬里在2日的非洲國家盃足球賽8強中複製了去年的神奇。他們在落後一球的情況下頑強地扳平比分，並在12碼大戰中勝出最終以4：2淘汰南非，連續第2年逆轉東道主球隊晉級4強。同時晉級的還有加納。現場5萬球迷的支持聲中，南非率先打破僵局。前鋒朗蒂接隊友橫傳球推射破網，不過這位進球功臣在半場結束前因傷提前離場。隨後馬里在中超大連阿爾濱隊隊星基達的帶領下展開反撲。基達在第58分鐘頭球扳平比分。此後雙方均無建樹，不得不進入殘酷的12碼大戰。南非隊員的12碼射術實在不精，除第1個出場隊員射入外，他們後3輪全部罰失，而馬里則是3罰全中。「這場勝利對每個馬里人來說意義重大，」賽後基達披着馬里國旗說，「對我以及整個球隊來說，這是一個美妙的時刻，我們今天踢得非常努力。」相比馬里的驚險晉級，加納的晉級之路則要平坦許多，他們以2：0輕取佛得角。

C朗生涯首擺老烏

皇馬爆冷負弱旅

新華社馬德里2日電 C朗(見圖)此前在職業生涯中從未攻破過自己球隊的大門，但葡萄牙球星在2日的西甲聯賽中「破戒」，他的生涯首個「烏龍球」讓皇家馬德里客场爆冷以0：1不敵保級球隊CF格蘭納達，落後少賽一場的巴塞羅那15分之多。

摩連奴認衰都不忘開火

已經幾周未出席新聞發佈會的主帥摩連奴賽後主動承擔起了輸球的責任。「我們已經輸了太多場比賽了。這場比賽我們踢得不好，責任都在我身上。球隊在上半場的糟糕表現讓我十分惱火，儘管下半場有所改進，也獲得了入球的機會，但還是沒讓我有一丁點的滿意，」他說。

隨後「魔力鳥」又將「槍口」對準了某些隊員。在他看來，一些隊員因為周中參加了與巴塞羅那的西班牙國王盃準決賽而顯得有些疲憊情有可原，但他不明白那些「在那場比賽中出現在後備席或看台上的球員是怎麼搞的。」

本場比賽前，CF格蘭納達還身處降級區，前10個主場比賽只拿下兩場。球隊在周中剛更換了主帥，擊沉「銀河戰艦」讓新帥阿爾卡拉斯完成了完美首秀。「因為在這周我是唯一一個說過能夠擊敗皇馬的人，因此在別人驚呼的時候，我一點也不感覺驚訝。所有隊員都很好地發揮了團隊精神，尤其是後防球員的注意力非常集中，」阿爾卡拉斯表現出了極強的信心。

幫助CF格蘭納達達到這點的同樣是一位新援。第22分鐘，剛從葡超實業加轉投而來的諾里托開出角球，C朗在頭球解圍時不慎自擺烏龍，這也成為全場唯一一個入球。